

## 今日健康·门诊

中科院能切断肿瘤细胞DNA链并使之凋亡的国药问世

## 中晚期肿瘤患者有救了

肿瘤的病因是基因突变,肿瘤患者需要好的生存质量和时间,但传统治疗弊端大:手术只能切除可见瘤体;放化疗副作用大。世界卫生组织(WHO)曾宣布:从DNA入手才是治疗肿瘤的关键。肿瘤是全身性疾病,只有杀死全身血液、淋巴、脏器组织中的肿瘤细胞才能有效控制病情,防止复发、转移。

2002年,首例克隆羊“阳阳”、“元元”的诞生地、中国基因研究基地中国科学院陕西分院运用首创的“基因识别技术”,终于研制出了基因抗癌国家级准字号药物“基英肽”,该药不但可以直接杀死原发病灶及转移病灶的癌细胞,还能准确捕杀血液、淋巴液中游离的癌细胞。基英肽的药盒上明确标注药理作用为:“可切断

肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”,是能切断肿瘤细胞DNA链,不杀伤正常细胞的基因药,因而无毒副作用。基英肽能直接杀死癌细胞,所以适用于各个时期及各类肿瘤(肺、肝、胃、食道、肠、胰腺、肾、骨、脑瘤、膀胱、乳腺、子宫、卵巢、淋巴瘤、白血病等),而对广泛转移的患者,只需加大用药量即可。

目前有很多药品均宣称能杀死癌细胞,但只有基英肽是经国家严格审批被批准在药盒和说明书上明确标注药理作用为:“可切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的药物。经国内31家三甲医院临床验证:该药对肿瘤患者的疼痛、食欲差、发热等用药3—7天就能改善;用药2周左右,疼痛能大幅减

轻,积液和腹水大幅减少甚至消失;用药1—2个疗程后肿瘤标志物下降,肿瘤开始缩小。专家提示:1.患者要看清药盒上的“药理作用”或“功能主治”对症用药,用药不对症不仅不治病,还会加重和延误病情。2.国内只有基因药盒上的“药理作用”中有“切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的内

## 今晚专家热线预告

咨询时间:今晚18:30—19:30

## 妇科疾病热线

咨询内容:妇科肿瘤、炎症、子宫内膜异位症、尿失禁等妇科杂症的诊治  
咨询专家:山东大学第二医院妇产科主任医师朱琳  
咨询电话:0531-85196052

## 不孕不育疾病热线

咨询内容:输卵管性不孕、卵巢性不孕、子宫性不孕、习惯性流产、感染性疾病、盆腔炎等因素导致的不孕不育症的咨询。  
咨询专家:济南中医不孕不育医院主任医师 杨莉  
咨询电话:0531-85196381

## 疝气不手术可根治

## 六年二十万例患者验证

疝气是由于人体腹压增高和疝环松弛引起的,治疗的关键是减小腹压和恢复疝环口腹膜的弹性。手术易复发,口服药物见效微弱。康善贴采用超微浓缩纯化技术,使药物以高活性态通过肚脐通道作用于疝环口周围,使人体腹压降低,“包块”消失,坠胀感消失;在高强度生物磁场的推动下,可迅速使腹壁组织细胞亲和,增强疝环及疝囊颈部软组织的韧性和

弹性,收缩疝口促使疝环口永久性闭合,从而保证了愈后不会复发。六年二十万例患者验证康善贴采用的药磁双效作用是“非手术治疗疝气”的重大突破!详情登录www.shanqi886.com  
健康热线0531-89155388  
济南东图大药店(大观园十字东图大厦北30米路东)潍坊8735365临沂8906673省各地均有销售全国免费康复电话:4007667018

## 血小板减少特效药问世

血小板减少成因很多,如免疫性血小板减少、骨髓病变(白血病、再障性贫血等)、脾脏功能亢进等,临床表现为身上皮肤有出血点,紫癜,瘀斑,牙龈出血,鼻腔出血,咯血,便血,女性月经增多,外伤出血不止等症,血小板严重减少的患者可诱发颅内出血,消化道大出血等危及生命的并发症。

出口企业,兰州太宝制药生产的国药“唐龙维血宁”颗粒专治血小板减少出

血症。服用该产品可快速激活骨髓造血功能,提高免疫力,消除血小板抗体,柔肝止痛,抑制脾亢及放、化疗造成的血小板减少,使血小板达到正常水平。该药的问世解决了患者长期依赖西药、激素而导致的多种副作用,以确切疗效赢得了广大血液病患者的信赖,轻度患者1—2周期血小板明显提高,中重度患者3—6周期即可。  
专家热线:0531-86555886

## 医讯快递

## 省中医院承担中晚期髋关节病人三期临床项目

山东中医药大学附属医院(又称山东省中医院)关节骨科李金松主任等专家组承担国家卫生部三期临床实验项目,为符合条件的中晚期髋关节疾病病人进行手术治疗。项目免费提供国产髋关节假体及部分检查项目。该项目按照国际赫尔辛基宣言和国家有关临床实验项目有关法律法规,以及医院相关规定进

行,现招募30例符合条件的病人。患者年龄须在50—70岁之间,患有中晚期股骨头坏死、骨性关节炎或股骨颈骨折。该项目对符合条件而又经济条件不足的家庭是一种机会。有意者可在下列时间、地点接受咨询和筛选。周一上午、周五下午在西院区骨科专家门诊1号,周三上午在东院区关节骨科门诊。(刘宇)

## 齐鲁医院成功治愈车祸后肠瘘四年患者

近日,山东大学齐鲁医院普外科成功治愈一例因车祸行手术治疗后肠瘘四年未愈患者。患者朱某,男,65岁。四年前因为车祸导致胰腺损伤,行胰肠吻合术后出现肠瘘。四年多来,患者历经两次手术治疗,瘘口仍然在100ml左右,长期带管并管周渗出大量肠液和食物残渣。

在科主任胡三元教授、智绪亭教授的支持下,东五病房成立了以张宗利教授、王磊副教授为主的治疗组,在查阅了国内外大量资料的

## 痛风奇药升级换代治好痛风

痛风是由于体内代谢功能紊乱而引起的一种富贵病,在我国痛风正随着生活水平提高,发病率也正逐年升高。国药【藏羚十五味乳鸽丸】的问世,填补了痛风不能从根本治疗的空缺。【藏羚十五味乳鸽丸】的治疗是从发病根源嘌呤代谢紊乱入手,精选青藏高原纯正无污染的药材,运用现代生物基因分离技术,成功提取了神奇物质—肽核酸(PNA)是目前世界上唯一能点破痛风“死穴”调节嘌呤代谢紊乱的物质,有效矫正嘌呤代谢紊乱,快

速分解血液中的尿酸,从根本上解决高尿酸症。  
【藏羚十五味乳鸽丸】中的肽核酸不但能够靶向分解并清除尿路结石,将长期沉积在体内各部位的痛风石连根拔起,而且还能全面修复病变关节,彻底消除关节炎、动脉硬化、糖尿病、尿路结石、肾结石等因为痛风而引起的并发症。【藏羚十五味乳鸽丸】上市六年来,已治愈数万例患者,依靠患者的口碑及独特的疗效,被国家批准为痛风康复工程唯一指定用药。  
专家热线:0531-86569591(打

进热线免费赠送痛风康复手册及光盘,省内免费送货)

指定经销商:华东大药店(大观园十字路口北10米路东);滨州康乐大药店、邹平梁州;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州三易大药房东风路医药大楼楼下);潍坊华芝堂东风爱心店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂国药堂;淄博三康大药店;东营欣隆;莱芜万泽医药;日照润生堂总店、六分店;济宁仁安(世纪联华东100米路南);古槐、邹城健民;烟台华医堂;威海渤海药店。

## ○热线辑录

## 问:哪些因素可导致血尿?

山东省千佛山医院肾内科主任许冬梅答:血尿是泌尿系统常见而重要的临床征象,病人多因为尿液变红或健康查体发现有尿潜血阳性而来肾内科门诊咨询。我就血尿的常见原因归纳如下:

1. 肾结石:是血尿的常见原因,除尿液变红外,常合并剧烈的腰痛或腹痛。

2. 泌尿系统肿瘤:如肾脏或膀胱肿瘤,血尿常是病人的首发症状。无痛性肉眼血尿比较常见,如尿中发现有血块,膀胱肿瘤或男性的前列腺肿瘤应该排除。

3. 尿路感染:病人常有尿急、尿频、尿痛、血尿的症状,严重时合并腰痛、发热。

4. 各种类型的肾小球肾炎:除血尿外,常合并浮肿、尿中泡沫多、头痛头晕等高血压表现。

5. 遗传性薄基底膜肾病:此病常有家族史,多次查尿常规表现为镜下血尿,无其他症状,预后好。确诊需要肾活检电镜检查。

6. 遗传性肾炎:有家族史,血尿、蛋白尿,肾功能进行性下降,常合并有耳聋、视力异常等。

7. 其他疾病伴随血尿:

如过敏性紫癜、系统性红斑狼疮、药物过敏性间质性肾炎、外伤、剧烈活动后等。

因此,血尿可见于多种疾病,发现血尿后应立即到肾内科专业门诊就诊,医生会根据你的临床表现做相应的检查,以便早期明确诊断及时治疗。

问:女儿2岁,患先天性心脏病动脉导管未闭,可以用介入治疗吗?怎样进行?什么时候做比较合适?

山东大学第二医院儿科心血管专家王振先教授答:先天性介入治疗是近年来新兴起的微创治疗先心病的方法,只需通过股静脉、股动脉进一根直径2毫米左右的导管将治疗所需器械送达心脏异常处,加以治疗,从而达到根治先天性心脏病的目的治疗方法,被称为不开刀治疗先心病。先心病介入治疗具有创伤小、痛苦少;住院时间短、成功率高、不需要气管插管麻醉等优点;且不留任何疤痕,达到根治的目的。

目前可以进行的有:动脉导管未闭、肺动脉瓣狭窄、肺动、静脉瘘;大部分的房间隔缺损、室间隔缺损、冠状动脉瘘、主动脉狭窄、肺动脉狭窄及肢血管畸形等。介入治疗已成为动脉导管未闭的首选治疗手段,至于您的孩子能否进行介入治疗还要到医院检查才能确定,一旦确诊主张尽早治疗,以免严重动脉高压的发生。

手术时,患儿在清醒状态下进行(5岁以下采取基础麻醉);穿刺股动脉或股静脉,将球囊、封堵器及其它介入治疗器械,通过走行于血管中的导管送至心脏血管疾患处,根据病种的不同进行治疗(包括球囊扩张、封堵、栓塞等)。术后患者只需静卧10小时左右即可下地活动,第3天可出院。绝大多数患者治疗术后不需追加药物治疗。整个手术过程平均需要1.5小时左右。

先心病的介入治疗是根治术,只要治疗成功,就不存在复发的问题,家长可以放心。



## “爱心中医”走进“阿里山”

11月21日上午,山东省中医院“爱心中医”志愿者服务团的志愿者们走进位于仲宫镇支家岭的阿里山老年公寓开展送健康义诊活动,为住在那里老人们送去冬日里的温暖和关爱。(刘宇)

## ○医师提醒

## 多吃酸,不感冒

秋冬季节,气温变化大,人容易感冒,提高免疫力就显得极为重要。专家提醒,平时不妨多吃些酸味食品,能有效提高人体对病菌的抵抗力。

研究表明,口感酸的水果所含的维生素C往往比较多。100克酸枣就含900毫克的维生素C。此外,山楂、猕猴桃和沙棘果都含有丰富的维生素C。维生素C

是一种强大的抗氧化剂,能防止细胞癌变和细胞衰老,增加身体抵抗力。维生素C还能促进胶原蛋白合成,使皮肤细腻,还能抗衰老。缺乏维生素C则会引起牙龈、毛囊出血,倦怠,肌肉、关节疼痛。

如果不喜欢吃酸味水果,可以选择酸味饮料,如果醋、柠檬汁等。资料显示,100克柠檬茶含393毫克维生素C。

C. 爱感冒的人,清晨出门前喝一瓶加热的苹果醋,能抵御寒冷,对胃没有刺激,醋的消毒杀菌效果也好。

做菜时多放些醋,可以帮助消化,增加钙质吸收,增强强胃道的杀菌能力。

最后,无论酸水果还是酸饮料,都会腐蚀牙齿。因此,吃“酸”的同时,一定要勤刷牙。

## 海鱼护心祛寒

多吃鱼对老人冬季养生颇有好处。鱼脂肪里所含的脂肪酸,是促进大脑发育最好的物质。其中,金枪鱼、乌贼等鱼肉含有量多,而牛肉、猪肉脂肪中则没有。人脑约50%是脂肪,其中10%是这种脂肪酸。它有助于减少大

脑的炎症,保护大脑的血液供应。老年痴呆症,就是因为大脑中这种脂肪酸逐渐减少造成的。金枪鱼的眼睛尤其值得重视。因其眼珠周围的眼窝脂肪富含这种脂肪酸,它不仅可以保持大脑年轻,且能预防动脉硬化和心肌梗死。